

По городу разгуливают волки?

Жители Университетского городка боятся отпускать детей на улицу.

Татьяна ДЕМИДОВА
demidova_ptz@mail.ru



Уже не один год жителей Университетского городка лихорадит от нашествия волков. Спроси любого прохожего, и вам тут же расскажут не одну историю-ужастик о волчьем аппетите. В этом районе города серые представители семейства псовых съели уже не один десяток собак. И рядом на лыжне, зачастую местами окровавленной, где постоянно катаются и дети, и взрослые, валяются собачьи лапки. Чем голоднее волк, тем свирепее он становится, говорят охотники.

— Волки — это жуткая проблема нашего города. Уже в этом году утащили двух собак, и происходит это не где-нибудь на даче, а в черте Петрозаводска! — возмущается Любовь Ситанова. — Наши соседи своими глазами видели волка, который набросился на их пса. Волков полно!

Супруги Наталья Прозорова и Игорь Абрамов живут на Лучевом проезде в доме, который стоит у самого леса. То, что волки постоянно наведываются во двор, чувствовали по поведению овчарки. А летом Наталья сама видела волка, выглянув в окно из-за встревоженного лая собаки.

— Волк уже набросился на собаку, но я так закричала, что убежал. Оказывается, он ни-

какой не серый, а рыжий. А полторы недели назад нашу овчарку, видимо, съели, — рассказала она. — И очень жутко от этого, ведь у всех дети. Что ж теперь, с восьмилетним сыном за ручку гулять по двору?

Практически все дома в городке ограждены высокими заборами, но это не спасает от опасности: как собака, так и волк такой барьер лихо преодолеют. А серых хищников, замечают встревоженные жители, не останавливает ничто — на том же Лучевом проезде волки утащили пса вместе с будкой.

Жители Университетского городка обращались в разные инстанции — звонили дежурному по городу, спасателям, в управление охотниччьего хозяйства. Теперь готовят письмо мэру, ведь кто-то же должен знать, сколько волков рядом у города и как найти на них управу.

Опытный охотник Александр Забродин предполагает, что вокруг Университетского городка ходят три волка, а так их нынче очень много.

— В отдельных районах Карелии у населенных пунктов водятся целые стаи, в Олонце, например, подходит близко к домам аж восемь хищников. Такого не было давно. Буквально завтра мы займемся проблемой, внимательно осмотрим лесной массив у города и в выходные начнем охоту на волка, — обещал Забродин.



II Наша справка

ВОЛК — хищное млекопитающее семейства волчьих. Длина тела 105—160 см., хвоста — до 50 см. Окраска шерсти чаще серая. Сильный, неутомимый и умный хищник. Питается копытными, грызунами, зайцами, в летнее время охотно поедает птиц и различные плоды. Держатся поодиночке,арами (образуются на всю жизнь) или семейными группами; иногда объединяются в стаи по 10—12 особей. В помете обычно 4—6 волчат.